

вирішення

URL:

http://www.confcontact.com/2013-specproekt/ek9_kalinich_nar.htm (дата звернення 29.03.2023).

Кузло І.О.,

1 курс, факультет економіки і підприємництва
Науковий керівник: **Ратушна О.П.,**
канд. екон. наук, викладач кафедри обліку і оподаткування
Уманський національний університет садівництва
м. Умань

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

З розвитком євроінтеграційних процесів, бухгалтерський облік та оподаткування стають ще більш важливими аспектами для підприємств та держави в цілому. У зв'язку з цим, можна виділити наступні перспективи розвитку бухгалтерського обліку та оподаткування:

1. Застосування міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (МСБО) і міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) - це дозволить підприємствам уніфікувати звітність, забезпечить можливість взаємодії з іноземними партнерами та інвесторами. Також це забезпечить більш точний та прозорий облік.

2. Розвиток фіскальної та податкової політики - це дозволить зменшити ризики податкових ризиків для підприємств, а також спростить процедуру сплати податків.

3. Впровадження сучасних інформаційних технологій та систем бухгалтерського обліку та оподаткування - це дозволить автоматизувати процеси обліку та звітності в частині електронного документообігу та подачі звітності, що зменшить час та витрати на її підготовку, а також дозволить підприємствам отримувати більш точну та оперативну інформацію про свою діяльність. Крім того дозволить зменшити кількість помилок в обліку та декларуванні.

4. Розвиток національного ринку капіталу - це дозволить залучати інвестиції в українські підприємства, що збільшить їхню конкурентоспроможність та сприятиме розвитку економіки країни в цілому.

5. Зміни в законодавстві щодо оподаткування та обліку - це дозволить підприємствам більш точно відображати свою діяльність та зменшити податкові ризики, а також спростить процедуру сплати податків.

6. Підвищення кваліфікації бухгалтерів та фахівців з оподаткування - це дозволить підприємствам максимально використовувати можливості законодавства та зменшити ризики порушення податкових правил.

7. Розвиток аудиторської діяльності - це дозволить підприємствам збільшити рівень довіри інвесторів та партнерів, а також зменшити ризики порушення законодавства.

8. Розвиток ринку фінансових послуг - це дозволить підприємствам отримувати доступ до більш широкого спектру фінансових інструментів та послуг, що допоможе управляти ризиками та забезпечить сталість розвитку.

9. Зменшення адміністративних бар'єрів для підприємств - це дозволить підприємствам ефективніше взаємодіяти з державними органами та зменшить час та витрати на виконання різноманітних процедур.

Усі ці перспективи мають значний потенціал для розвитку бухгалтерського обліку та оподаткування в умовах євроінтеграційних процесів, які дозволять підприємствам ефективніше вести свою діяльність та забезпечити сталість їх розвитку.

Однак, для успішного впровадження цих перспектив необхідно ретельно вивчити і врахувати особливості законодавства та економічних умов кожної конкретної країни.

Важливим залишається високий рівень професійної підготовки бухгалтерів та фахівців з оподаткування, а також підтримка їх у прагненні підвищення кваліфікації та професійної майстерності. Також необхідно забезпечити відкритість та прозорість у процесах бухгалтерського обліку та оподаткування, що забезпечить довіру до підприємств та держави в цілому.

Окрім цього, важливим є належний рівень захисту даних підприємств та їх клієнтів у інформаційному середовищі бухгалтерського обліку та оподаткування. З цією метою можна використовувати сучасні технології шифрування та інші методи захисту даних.

Усі ці фактори мають велике значення для розвитку бухгалтерського обліку та оподаткування в умовах євроінтеграційних процесів. Важливо розуміти, що успішне впровадження перспектив розвитку залежить не лише від держави, але й від самого підприємства та його здатності адаптуватися до нових умов.